ECUACIONES

1) Halla las soluciones de las siguientes ecuaciones con radicales:
a) x++x=132
b) 3x+vV2x+2 =2/2x+2 +23
c) Vx+1++/2x+3=5
d) 2x-3+vV2x+3 =6
e) 2x-1-V6xZ—12x+7 =0
f) 3V3x—1=2/3(02x—1)

2) Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:
a) S5logx=10
b) log(x-27)=logx-1
c) log2+log(11-x*)=2log(5-x)

X
d) 21 =3+log—
) 2logx %8 5
e) logx+log(x+3)=2log(x+1)

) log (16—x%)
log 3x —4) -

3) Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:
a) 4% '=64
b) 22x?=3x _ ¢4
c) 3*'+3%1=3p
d 4% '+2**?=48
e) 10**?=5
f) 3%'=2

4) Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas:
a) cos x=cos (2x)
4 , 3
b) senx+=cos x==—
3 2
c) 2senx+cosecx=3
d) senx=1+cosx
e) secx=1+tgx
f) sen’x-cos’x=1/2
g) 2tgx-3cotgx-1=0
h) 3cosx=2secx-5
i) 2senx=tgx
j) tgx-cotgx=0
k) senx+cosx=4v2
) cos’x-sen’x+tg’x=1



